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Контрольная работа 
Вариант №1 
1. Площадь осевого сечения конуса равна 108 м2, высота конуса – 12 м. Найти площадь боковой поверхности конуса.
2. Сечение шара имеет площадь 64π м2 и удалено от центра шара на 6 м. Найти площадь поверхности шара.
3. В нижнем основании  цилиндра проведена хорда длиной а, которая стягивает дугу α. Отрезок, соединяющий середину хорды с центром верхнего основания, образует с высотой угол  β. Найти объем цилиндра.

Вариант №2.
1. Длина окружности основания цилиндра - 8π м, диагональ осевого сечения в 2,5 раза больше радиуса цилиндра. Найти объем цилиндра.
2. На расстоянии 4 м от центра сферы проведено сечение, пересекающее сферу по окружности, длина которой равна 6π м. Найти объем шара.
3. В основании конуса проведена хорда длиной а, которая стягивает дугу α. Образующая конуса составляет с высотой угол β. Чему равен объем конуса?


